

Уральская роспись

В рамках творческого проекта «Детская филармония» в ДШИ прошел мастер-класс «Уральская роспись» для обучающихся школы им. А.Н. Арапова.

Мы с преподавателем Натальей Волковой рассказали пятиклассникам об истории появления и развития росписи, о сочетании цветов, мотивах и узорах. В процессе работы они осваивали технику выполнения «двойного» мазка и вместе с преподавателями поэтапно рисовали.

Через подобное знакомство с декоративно-прикладным искусством перед детьми раскрывается богатство



культуры народов России, их обычай, нравы, самобытность.

Ольга Вьюнова